

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Centrart Művészettörténészek Új Műhelye Közhasznú Egyesület (továbbiakban: Egyesület) 2012. december 7-i Közgyűlésén

A Közgyűlés ideje:
2012. november 7. 17:00 h

A Közgyűlés helyszíne:
H-1023 Budapest, Mecset u. 8. III./1.

Székely Miklós elnök 17:00-ra összehívja az Egyesület 2012. év november 7-i Közgyűlését. 17:00-kor a tagok 50+1%-a nincs jelen, ezért a Közgyűlést Székely Miklós 18:00-ra újra összehívja. 18:00-kor az elnök köszönti a megjelent tagokat, és megkérdezi, hogy megbízzák-e őt az ülés levezető elnöki tisztségével.

A tagok 10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett megbízzák Székely Miklóst az ülés levezetésével. Továbbá a levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető (Tóth Áron) személyére. A Közgyűlés a javaslatokat 10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadja.

A Közgyűlés egyszerű többséggel megszavazza Tóth Áront jegyzőkönyvvezetőnek, valamint Sidó Zsuzsannát és Szegedy-Maszák Zsuzsannát a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Székely Miklós elnök ismerteti a napirendi pontokat.

1. napirendi pont, az Egyesület tisztségviselőinek megválasztása:

A CentrArt Egyesület új Elnökségének megválasztása a 2012 decembere és 2014 decembere közötti időszakra.

Jelöltek:

Fekete Izabella – elnökségi tag
Szerdahelyi Márk – elnökségi tag
Szegedy-Maszák Zsuzsanna – elnökségi tag
Schmidt Péter – elnökségi tag
Székely Miklós elnök
Tüskés Anna – elnökségi tag
Tóth Áron – tudományos titkár

Székely Miklós szavazásra bocsátja a jelöltek listáját. A Közgyűlés 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett egyenként megszavazza a CentrArt Egyesület új elnökségét.

19:25-kor Dragon Zoltán távozik a Közgyűlésről.

2. napirendi pont, az Egyesület egyéb ügyei:

A.) Az örökségfigyelő blog beindítása. Székely Miklós egy előzetes, szűkebb körű megbeszélés alapján javasolja a Közgyűlésnek, hogy a hazai műemlékvédelem 2012-ben megváltozott helyzetére tekintettel az Egyesület egy új blogot indít be facebook-oldallal együtt. A blog és a facebook-oldal beindításához szükséges döntések meghozataláról a Közgyűlés 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az Elnökséget bízza meg.

B.) A 2013. október 24–26-i Fiatal művészettörténészek konferenciájának szervezője Tóth Károly. Székely Miklós Tóth Károly levele alapján tájékoztatást nyújt a szervezés állásáról.

C.) Tóth Áron az áprilisi kelet-dunántúli (Fejér és Komárom-Esztergom megye) kirándulás szervezője és Székely Miklós tájékoztatja a Közgyűlést a tervezetről és a szervezés állásáról.

20:02-kor Székely Miklós berekeszti a Közgyűlést.

Budapest, 2012. december 7.

Székely Miklós
elnök

Tóth Áron
tudományos titkár

Sidó Zsuzsanna
hitelesítő

Szegedy-Maszák Zsuzsanna
hitelesítő